
❐ 防犯についてお聞きします

   1. 空き巣等  2. 自動車・オートバイ・自転車等の盗難      3. 通り魔

   4. 強制わいせつ・公然わいせつ  5. 振り込め詐欺等の特殊詐欺      6. 悪質商法

   7. その他（　　　　　　）  8. ない

○単純集計

（単位：人）    　　　　 （単位：人）  

回答者数

1.空き巣等 614

2.自動車等の盗難 102

3.通り魔 101

4.強制わいせつ等 35

5.特殊詐欺 161

6.悪質商法 141

7.その他 19

8.ない 137

無回答 254

合計 1,564

○男女別集計

（単位：人）    

1 2 3 4 5 6 7 8 無回答 合計

男性 281 60 41 11 62 71 6 55 101 688

女性 329 41 60 23 97 68 13 81 146 858

無回答 4 1 0 1 2 2 0 1 7 18

合計 614 102 101 35 161 141 19 137 254 1,564

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）    

1 2 3 4 5 6 7 8

男性 47.9 10.2 7.0 1.9 10.6 12.1 1.0 9.4

女性 46.2 5.8 8.4 3.2 13.6 9.6 1.8 11.4

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）      

回答

回答

　「1. 空き巣等」に次いで、男性は「6. 悪質商法」に、女性は「5. 振り込め詐欺等の特殊詐欺」に不安を感じて

いる割合が比較的高くなっています。

　「1. 空き巣等」が非常に多くなっています。
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問51 日頃、特に不安に感じる犯罪はどれですか。（１つに○）



○年代別集計

（単位：人）    

1 2 3 4 5 6 7 8 無回答 合計

10代 6 19 4 4 2 1 0 9 4 49

20代 28 10 7 5 5 3 1 10 14 83

30代 51 10 21 7 8 7 2 17 29 152

40代 71 13 18 12 21 14 5 20 46 220

50代 105 12 19 5 23 30 6 18 38 256

60代 176 17 16 0 39 30 1 26 56 361

70代 120 16 10 0 38 34 2 25 44 289

80代以上 53 4 6 1 24 21 1 11 19 140

無回答 4 1 0 1 1 1 1 1 4 14

合計 614 102 101 35 161 141 19 137 254 1,564

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）    

1 2 3 4 5 6 7 8

10代 13.3 42.2 8.9 8.9 4.4 2.2 0.0 20.0

20代 40.6 14.5 10.1 7.2 7.2 4.3 1.4 14.5

30代 41.5 8.1 17.1 5.7 6.5 5.7 1.6 13.8

40代 40.8 7.5 10.3 6.9 12.1 8.0 2.9 11.5

50代 48.2 5.5 8.7 2.3 10.6 13.8 2.8 8.3

60代 57.7 5.6 5.2 0.0 12.8 9.8 0.3 8.5

70代 49.0 6.5 4.1 0.0 15.5 13.9 0.8 10.2

80代以上 43.8 3.3 5.0 0.8 19.8 17.4 0.8 9.1

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）      

回答

回答

　10代では「2. 自動車・オートバイ・自転車等の盗難」の割合が最も高くなっています。

　若い世代ほど「3. 通り魔」 「4. 強制わいせつ・公然わいせつ」の割合が高くなっています。

　高齢の世代ほど「5. 振り込め詐欺等の特殊詐欺」 「6. 悪質商法」の割合が高くなっています。
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■ 1. 知っている ■ 2. 知らない

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

回答者数 340 1,167 57 1,564

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

男性 176 493 19 688

女性 162 663 33 858

無回答 2 11 5 18

合計 340 1,167 57 1,564

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

10代 6 42 1 49

20代 6 77 0 83

30代 21 129 2 152

40代 45 170 5 220

50代 65 184 7 256

60代 98 256 7 361

70代 69 207 13 289

80代以上 28 95 17 140

無回答 2 7 5 14

合計 340 1,167 57 1,564

　10代から30代は「2. 知らない」の割合が非常に高

くなっています。

　女性の方が「2. 知らない」の割合が高くなっていま

す。

　「2. 知らない」の割合が70％を超え高くなっていま

す。
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問52 伊勢市内で自主的に防犯活動を行っている防犯組織又は個人の方がいることを

知っていますか。（１つに○）



○小学校区別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    （単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

進修 11 36 1 48

修道 8 98 2 108

有緝 17 98 2 117

早修 9 27 5 41

中島 24 61 6 91

明倫 35 62 5 102

厚生 33 67 5 105

神社 12 54 1 67

大湊 9 23 1 33

佐八 14 14 1 29

宮山 10 34 1 45

浜郷 13 37 1 51

四郷 9 33 2 44

豊浜東 5 23 1 29

豊浜西 12 35 4 51

北浜 13 24 3 40

東大淀 6 19 0 25

城田 6 48 1 55

上野 4 20 1 25

二見浦 24 78 5 107

小俣 27 119 0 146

明野 13 67 1 81

御薗 20 63 2 85

無回答等 6 27 6 39

合計 340 1,167 57 1,564

　佐八で「1. 知っている」の割合が他校区に比べ高くなっています。
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    ■ 1. 自主的に組織を立ち上げて行っている ■ 2. 携わっている

    ■ 3. 必要であると感じている（又は興味はある）が携わっていない

    ■ 4. 携わっていないし、自主的な防犯活動は必要ないと思う

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

回答者数 11 121 1,212 139 81 1,564

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

男性 10 72 525 60 21 688

女性 1 48 680 77 52 858

無回答 0 1 7 2 8 18

合計 11 121 1,212 139 81 1,564

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

10代 0 4 37 8 0 49

20代 0 4 70 9 0 83

30代 0 9 126 14 3 152

40代 1 17 177 18 7 220

50代 1 17 206 24 8 256

60代 2 35 283 32 9 361

70代 6 21 215 21 26 289

80代以上 1 13 93 12 21 140

無回答 0 1 5 1 7 14

合計 11 121 1,212 139 81 1,564

　10代で「4. 携わっていないし、自主的な防犯活動は

必要ないと思う」の割合が比較的高くなっています。

　「3. 必要であると感じている（又は興味はある）が

携わっていない」の割合が80％を超えています。

　女性の方が「3. 必要であると感じている（又は興味

はある）が携わっていない」の割合がやや高くなっていま

す。
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問53 あなたは、自主的に防犯活動に携（たずさ）わっていますか。（１つに○）



○小学校区別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    （単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

進修 0 4 35 6 3 48

修道 0 9 86 10 3 108

有緝 0 9 92 13 3 117

早修 0 1 31 4 5 41

中島 1 6 70 8 6 91

明倫 1 9 75 9 8 102

厚生 3 4 87 8 3 105

神社 0 6 52 4 5 67

大湊 0 3 22 5 3 33

佐八 1 2 22 3 1 29

宮山 0 4 36 4 1 45

浜郷 0 4 44 3 0 51

四郷 1 11 25 4 3 44

豊浜東 1 3 23 0 2 29

豊浜西 0 4 40 3 4 51

北浜 1 3 32 1 3 40

東大淀 0 3 20 2 0 25

城田 0 2 45 5 3 55

上野 0 3 14 6 2 25

二見浦 0 4 87 11 5 107

小俣 1 9 113 21 2 146

明野 0 5 69 4 3 81

御薗 1 10 69 3 2 85

無回答等 0 3 23 2 11 39

合計 11 121 1,212 139 81 1,564

　四郷で「2. 携わっている」の割合が比較的高くなっています。

　上野で「4. 携わっていないし、自主的な防犯活動は必要ないと思う」の割合が比較的高くなっています。
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